
УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ 

НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ  

ПО РЕСПУБЛИКЕ КОМИ 

Уплатить налоги на имущество,  
землю и транспорт, а также 

налог на проценты по вкладам 
необходимо до 1 декабря  

  
 через Личный 

кабинет 
налогоплательщика 
(вход доступен с 
логином и паролем 
от портала Госуслуг) 

             
 через сервис «Уплата 

налогов и пошлин»  
 
 в любом кредитном 

учреждении или 
приложении банка 

 
 в центрах «Мои документы» 
 
 на портале Госуслуг 

8-800-222-22-22 

NALOG.GOV.RU 
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Налог на проценты по вкладам 
в 2024 году 

Сумма налога рассчитывается 
налоговыми органами автоматически 
на основе информации от банков и 
агентства по страхованию вкладов 

 
НДФЛ облагается общая годовая 
сумма процентного дохода за 
минусом необлагаемой суммы 
 

Формула 

Необлагаемая сумма доходов в 2024 
году = 150 тыс.руб. 

 
За 2023 год максимальное 
значение ключевой ставки ЦБ РФ 
на 1 декабря—15% 

 
Необлагаемый минимум за 2023 год 
равен 150 тыс. рублей (1 млн 
рублей*15%). Налог будет исчисляться 
только сверх этой суммы 
 
Пример 
В 2023 году гражданин по одному вкладу 
и одному накопительному счету получил 
доход 200 тыс. рублей 
 
Под НДФЛ попадает сумма 50 тыс. 
рублей, налог по ставке 13% составляет 
6500 рублей 
 
Если доход по вкладам не превысил 150 
тыс. рублей, то налога не возникает 
 
Сумма налога указана в налоговом 
уведомлении  

1 млн рублей * максимальное 
значение ключевой ставки ЦБ РФ  

на 1-е число каждого месяца в 
календарном году 

% 

Налог на проценты по вкладам 
в 2024 году 

Сумма налога рассчитывается 
налоговыми органами автоматически 
на основе информации от банков и 
агентства по страхованию вкладов 

 
НДФЛ облагается общая годовая 
сумма процентного дохода за 
минусом необлагаемой суммы 
 

Формула 

Необлагаемая сумма доходов в 2024 
году = 150 тыс.руб. 

 
За 2023 год максимальное 
значение ключевой ставки ЦБ РФ 
на 1 декабря—15% 

 
Необлагаемый минимум за 2023 год 
равен 150 тыс. рублей (1 млн 
рублей*15%). Налог будет исчисляться 
только сверх этой суммы 
 
Пример 
В 2023 году гражданин по одному вкладу 
и одному накопительному счету получил 
доход 200 тыс. рублей 
 
Под НДФЛ попадает сумма 50 тыс. 
рублей, налог по ставке 13% составляет 
6500 рублей 
 
Если доход по вкладам не превысил 150 
тыс. рублей, то налога не возникает 
 
Сумма налога указана в налоговом 
уведомлении  

1 млн рублей * максимальное 
значение ключевой ставки ЦБ РФ  

на 1-е число каждого месяца в 
календарном году 

% 

Налог на проценты по вкладам 
в 2024 году 

Сумма налога рассчитывается 
налоговыми органами автоматически 
на основе информации от банков и 
агентства по страхованию вкладов 

 
НДФЛ облагается общая годовая 
сумма процентного дохода за 
минусом необлагаемой суммы 
 

Формула 

Необлагаемая сумма доходов в 2024 
году = 150 тыс.руб. 

 
За 2023 год максимальное 
значение ключевой ставки ЦБ РФ 
на 1 декабря—15% 

 
Необлагаемый минимум за 2023 год 
равен 150 тыс. рублей (1 млн 
рублей*15%). Налог будет исчисляться 
только сверх этой суммы 
 
Пример 
В 2023 году гражданин по одному вкладу 
и одному накопительному счету получил 
доход 200 тыс. рублей 
 
Под НДФЛ попадает сумма 50 тыс. 
рублей, налог по ставке 13% составляет 
6500 рублей 
 
Если доход по вкладам не превысил 150 
тыс. рублей, то налога не возникает 
 
Сумма налога указана в налоговом 
уведомлении  

1 млн рублей * максимальное 
значение ключевой ставки ЦБ РФ  

на 1-е число каждого месяца в 
календарном году 

% 


